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Richard Šikyňa boduje aj na MX GP vo Švédskej Uddevalle 

Z Talianskej Imoly sa 16. podujatie seriálu majstrovstiev sveta „2019 FIM MXGP Motocross World 
Championship“ presunulo cez víkend 24.-25.8.2019 bezmála o 2000 km na sever do Uddevally vo 
Švédsku. Richardovi Šikyňovi (MX Slovakia), jazdiacemu vo farbách tímu JD GUNNEX KTM RACING 
TEAM na KTM 250 SXF preteky nevyšli úplne podľa predstáv. 

V sobotu si vyjazdil v kvalifikačných pretekoch 21. priečku a s rovnakým umiestnením sa musel 
uspokojiť aj v prvej nedeľnej jazde. V druhej jazde si však aj napriek horšiemu štartu nakoniec 
vyjazdil ďalších 6 dôležitých bodov za 15. miesto. V priebežnom hodnotení seriálu mu tak naďalej 
patrí 22. priečka so ziskom 111 bodov.  

Richard Šikyňa (#102): 

„Bol to náročný víkend. Do prvej jazdy som nemal najhorší štart, ale prvé kolá boli úplná katastrofa. 
Prepadol som sa o veľa pozícií a nevedel sa dostať do tempa. Postupne som síce zrýchlil, ale jazdu 
som bohužiaľ dokončil až na nebodovanom 21. mieste. V druhej jazde som mal štart o niečo horší 
ako v prvej, ale v úvodných kolách som sa mi podarilo rýchlo prebojovať dopredu o niekoľko miest. 
Jazdil som potom skoro celú jazdu 14., no ku koncu som urobil niekoľko chýb a stratil som aj jednu 
pozíciu. Do cieľa som teda nakoniec prišiel na 15.mieste.“  

Peter Kolek, manažér MX Slovakia: 

„Rišo sa do Švédska veľmi tešil, ale preteky sa nevyvíjali úplne tak, ako by sám chcel. V sobotňajších 
tréningoch chvíľu trvalo, kým s mechanikom našli optimálne nastavenie pérovania. V prvých 
nedeľných pretekoch sa mu nanešťastie nepodarilo zachytiť úvod jazdy a tak aj napriek snahe sa 
po trápení nedostal vyššie ako na 21. miesto. Druhú jazdu mal aj napriek horšiemu štartu slušne 
rozbehnutú, dostal sa až na 14. miesto a mal na kontakt už aj francúzskeho jazdca Zachariho 
Pichona. V posledných 5 kolách mu však začali ubúdať sily, nevyhol sa nejakým chybám a výrazne 
spomalil. Zisk ďalších 6 bodov za 15. miesto potešilo, no škoda je tej prvej nebodovanej jazdy. Do 
záveru celého seriálu MXGP chýbajú už len dve podujatia v Turecku a v Číne. Verím, že to Rišo vydrží 
až do konca a pripíše si ešte ďalšie cenné body. Budem mu držať palce, aby na trati naplno 
zúžitkoval svoj jazdecký progres a výrazné zrýchlenie oproti minuloročnej sezóne.“ 

 Race 2 - results   

 Race 1 - results   

 Qualifying Race - results   

Zdroj: TS MX Slovakia (P. Kolek) 
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